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Thí nghiệm 1 :

         Định luật bảo toàn động lượng :

                3m.vB = mv0  => vB = 
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         Định luật bảo toàn năng lượng :
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Thí nghiệm 2 :

         Định luật bảo toàn động lượng :

               3mv0 = 3mv1 + mv2  (2)                                      (0,5đ)
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Giải :

AB=2 m ; P=50 N ; ( = 30o
a)Tìm đoạn AC :

Có 3 lực tác dụng lên thanh AB 
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+ Phản lực vuông góc N của tường / thanh. 
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Vì (F = 0 => điểm đồng quy O của 3 lực phảI ở trên dây BC (0,5đ)
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  Vì (=70o => AD= 1/2AB= 1 m                                                 (0,5đ)

b) Tính T và N :            Ta có : P  +  N + T =   0  (1)

          Chiếu (1) lên trục ngang Dx ( Chiều + từ D         x)

          N – Tcos ( =0 => N=T cos (                                           (0,25đ)

           Chiếu (1) lên trục đứng Dy ( Chiếu + từ D         y )

          Tsin ( -P =0 => P= T sin (                                               (0,25đ)

          Ta có DB=
[image: image45.wmf]2

3

AB

=
[image: image46.wmf]2

2

2

=
[image: image47.wmf]3

 (m)                                 (0,25đ)

SỞ ĐÀO TẠO VÀ GIÁO DỤC TP ĐÀ NẴNG

Tr THPT CHUYÊN LÊ QUÝ ĐÔN

MÔN VẬT LÝ LỚP 10

Mã :                                                                             Số phách:


Mã :                                                                             Số phách:

BC2= DB2 + DC2 = (
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c)Tinh k :

Có 4 lực tác dụng lên thanh AB

-Trọng lực P

-Sức căng dây T

-Phản lực vuông góc N

-Lực ma sát nghỉ Fms
Vì thanh cân bằng 

· P  +  T  +  N  +  Fms =  0   (1)

· Chiếu (1) lên Dx :                   -T cos ( + N = 0 => N = T cos ( (2)

· Chiếu (1) lên trục Dy :              - P L+ T sin ( + Fms = 0

·   Fms = P – T sin ( (3)

Điều kiện để thanh AB không trượt :    Fms  
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Áp dụng định luật bảo toàn cơ năng đối với m:
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(Vẫn có Wt = mgx thì Flx không phải lực hồi phục nên không bao gồm Wt )
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Bài 5:

 Nước phải lên tới B thì máy phun mới hoạt động:

        pB = p0 - hρg      (p0 : áp suất khí quyển )

        pA = p0 + 
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Gọi vA,vB là vận tốc của khí tại A, B
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Áp dụng định lí Becnoulli:


[image: image88.wmf]2

0

2

0

2

1

2

1

B

B

A

A

v

P

p

v

P

p

+

=

+


 
[image: image89.wmf]2

0

2

0

2

1

2

1

B

o

A

A

o

v

g

h

p

v

S

F

p

r

r

r

+

-

=

+

+

Þ



[image: image90.wmf]A

A

B

S

F

v

v

g

h

-

-

=

Þ

)

(

2

1

2

2

0

r

r

   
[image: image91.wmf]A

A

B

A

A

S

F

v

S

S

v

-

-

=

)

.

(

2

1

2

2

2

2

0

r


           
[image: image92.wmf]A

B

A

A

S

F

S

S

S

L

-

-

=

)

1

(

.

2

1

2

2

2

2

0

r

 
[image: image93.wmf]A

A

B

S

F

S

S

L

-

-

=

)

1

1

(

.

2

1

2

2

2

0

r



[image: image94.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

=

Þ

A

A

B

S

F

S

S

L

g

h

)

1

1

(

2

1

1

2

2

2

0

r

r


Điều kiện : h
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- Hộp vừa va chạm mềm với đất,


        vm = v0


        vM = 0


(vì M lúc đó đứng yên so với đất.)





             (0,25đ)





- Khihộp bắt đầu rời mặt đất lò xo 1 nén, lò xo 2 dãn đoạn x.


- Điều kiện để nãy lên: 


  Flx1 + Flx2 = Mg ( vì chỉ xét hộp M)
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              (1,25đ)





- Hộp sắp chạm đất


  FK1 = FK2 


(FK1, FK2 là lực đàn hồi của hai lò xo).


- vm = vM = v0 =� EMBED Equation.3  ���
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